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Обележавање Видовдана ове године на Газиместану протекло је у већем броју
присутних у односу на претходне године. Била је присутна пре свега српска
младеж из тзв. централне Србије, бројних градова Београда, Ваљева, Краљева, из
Црне Горе и из иностранства. На скупу нису примећени чланови тзв. Српске листе
као ни Вучићеви јуришници из Ћациленда.

  

  
  

Приведени Срби говоре о незапамћеном изливу беса и мржње агресивних „косовских
полицајаца“

    

По завршетку литургије када се највећи део грађана разишао косовска полиција је без
икаквог разлога привела уз жестоке мере принуде и батинања, тортуре и мучења српску
младеж. Никаквих симбола, мајица, плакета, националних реквизита код грађана није
било јер нису хтели да дају повода за интервенцију косовске полиције. Приведени Срби
говоре о незапамћеном изливу беса и мржње агресивних косовских полицајаца уз
приморавање ухапшених да вичу „Косово република“.
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Оваква слика одудара од оне коју је представник делегације српских студената из
Београда Михаило Марковић са Правног факултета недавно изјавио говорећи о
складном односу Срба и Албанаца у Приштини. Мало тужно, имајући у виду да
Срба у Приштини нема. 

  

Мало је чудан и поступак српских митрополита који су одмах по завршетку литургије
сели у своје бесне џипове остављајући верујућу српску младеж на милост и немилост
џелатима у униформи косовских полицајаца. Сама реакција Епархије рашко-призренске
на хапшење српске омладине је била закаснела и то тек после прозивки Српског
националног форума.
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Београд мора да примени принцип реципроцитета и у хапшењу, и у економији, и у
регистарским таблицама и личним документима

    

Реакција званичног Београда је већ уобичајена. Запомагање, цвиљење, јадиковање,
кукумавчење... Ако Београд стварно мисли, а по Уставу Републике Србије је дужан, да
заштити Србе на Косову и Метохији, мора да примени принцип реципроцитета и у
хапшењу, и у економији, и у регистарским таблицама и личним документима. Такав
одговор власти у Приштини једино разумеју. Пренемагања Београда уз оптужбе на
рачун Куртија нису сврсисходна. Због испољене немоћи само још више подстичу терор
над Србима а премијеру косовске владе због насиља над Србима код албанског живља
само подижу рејтинг. Иначе, пре две године у оквиру својих пет тачака помоћи Србима
на Косову и Метохији Александар Вучић је обећао у тачки 5 да ће јавни тужилац Србије
да процесуира све виновнике насиља над Србима на простору јужне српске покрајине.
По обичају слагао је, јер је 2016. године мимо важећег Устава Републике Србије са Исом
Мустафом потписао документ којим се Србија одриче правне надлежности над
становницима Косова и Метохије.

  

А можда све то и није нимало необично. И Александар Вучић и Аљбин Курти су
миљеници, боље рећи марионете, Берлина. У Београду је стални саветник немачке
владе која га и плаћа и који се само шета од Немањине улице до Андрићевог венца
идући путем функција које заузима Александар Вучић. Године 1914. Краљевина
Србије је одбила понуду Беча да на тлу Краљевине истражују убиство Фрање
Фердинанда, а данас је владар Србије драговољно немачке службенике удомио у
оквиру своје администрације. Нажалост, али тако јесте, државна и национална
политика Србије не води се из Београда него из Берлина. Бриселски споразум,
Француско-немачки план су јасан доказ томе.

  
  

Ако Вучић политички преживи, Срби на Косову и Метохији физички неће

    

Зато једини начин да се заустави егзодус, терор, насиље и прогон Срба из јужне српске
покрајине јесте одлазак са власти криминалног, диктаторског, издајничког и
марионетског режима Александра Вучића. Ако он политички преживи, Срби на Косову и
Метохији физички неће.
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Информативна служба Српског националног већа КиМ
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